# 为抢车位 出租车司机竞扎坏12辆车

因涉嫌寻衅滋事罪被提起公诉



#### □ 通讯员 王擅文 见习记者 陈姝楠

为了让自己的车能停到车位, 男子翟某某竟使用尖锥将 12 辆停 放着的车辆轮胎扎坏, 共计导致物 损 4000 余元。7月11日, 青浦区 人民检察院以涉嫌寻衅滋事罪对翟 某某提起公诉。

翟某某是一名出租车司机, 因居住 的小区不允许出租车停放,他平时将自 己驾驶的车辆停放在小区附近路段的路 边停车位上,但该路段车辆往来频繁, 大部分时候, 当他收工回家时, 该停车 区已没有空位,翟某某对此感到很苦

翟某某冒出一个想法: "车位紧张 是因为很多车几天都不挪位, 明明都不 使用, 却占着位置导致我停车困难。如 果能让这些车开走,停车不就方便了

自今年2月中下旬起,翟某某在家

中找了一把尖利的锥子至该停车区扎车 轮胎。每次扎两三辆车,每辆车扎破一 两个轮胎,如此多次,共计破坏了12

但事实上,翟某某的这一行为属于 任意损毁财物,已触犯《刑法》。其中 一辆面包车车主发现车损后报警,警方 根据监控很快抓获翟某某。到案后,翟 某某对自己所作所为供认不讳。

经审查,检察机关依法对翟某某提 起公诉,后翟某某主动赔偿各被害人经 济损失,目前其已全部赔付完毕,获得 被害人谅解。

## 女子感情不和迷信"神婆"求转运

一年被骗百万元

本报讯 因感情不和想离婚,迷信 风水转运的被害人求助于"神婆",并 一度对对方深信不疑,但结果却事与 愿违,她也因此遭受了重大的经济损 失。近日,徐汇警方就破获了这样一 起涉案金额 169 万元的诈骗案。嫌疑 人何某已被徐汇区人民检察院依法批

今年5月,顾女士向天平路派出所 报案称, 自己曾遭遇以作法转运为名的 诈骗。据顾女士反映,2021年4月, 她因感情不和但受困于无法离婚,一次 在与朋友吃饭说起时,朋友说自己有个

### ⑤上海奇贝拍卖有限公司拍卖公告

受上海市高级人民法院委托,本公司自2024 年8月27日(周二)至8月30日(周五)在"公拍 网"(www.gpai.net)、上海市公共资源拍卖中 心(黄浦区乔家路2号)举行拍卖会。现公告如下

期五 ) 13: 30开始至拍卖会结束 拍卖标的:(保证金10万元) 上海市静安区河南北路99号地下1层058、081、 082、083毫商业房地产健体拍卖,合计建面约9.83㎡ 注意事项:(详见《拍卖特别规定》) 1、公告之日起接受咨询,预约看样。 2、竞买人在标的拍卖结束前,可在公拍网上 请参拍并使用银联在线支付保证金获得参拍权限 3、竞买人线下报名及交付保证金银行转缴提上的信

同学何某精通塔罗牌、测八字、看风 水。由于顾女士与何某年龄、婚姻情况 相仿,刚认识不久,两人很快就成了无 话不谈的朋友。何某提出可以通过看风 水、做法事来推动顾女士离婚, 让一切 如她所愿。

于是,想走捷径避免离婚官司的顾 女士就让何某去家里和办公室里看风 水、调整布局, 去何某的工作室内接受 "量子触疗"改变"自身磁场",购买 "水晶法器"接受何某的"驱魔"作法, 先后向何某转账了87万余元服务费。 与此同时,何某又以闺蜜老公被抓、自 己店员得重病等理由先后向顾女士借款 82 万余元,但大都没有打欠条。由于 何某屡次口头表示会还钱,也没有失 联,碍于情面,顾女士一直没有选择报

尽管事实证明何某的"作法"并无 任何效果,她也从未归还过顾女士任何 钱款,但顾女士一直深陷离婚官司,无 暇他顾。直到今年5月,了结了离婚官 司的顾女士才在律师的建议下向警方报

经查, 何某所经营的酒吧和工作室 常年亏损,她本人也欠有外债。何某母 亲曾对她进行一定经济帮助,还曾抵押 讨一套房产, 但仍不足以偿还。

目前,何某因涉嫌诈骗罪已被徐汇 检察院依法批准逮捕,案件仍在进一步 调杏中。

## 上海延安高架上停车换司机?

交警: 罚200元、记9分!

□ 记者 陈颖婷

本报讯 近日,有市民反映,在延 安高架上遇到车辆在行车首内停车换司 机。目前,公安交警部门已依法对当事 人进行了处罚。

7月19日16时许,在上海延安高 架南侧近江苏路匝道,一行驶在第二 车道的小客车突然打双闪灯停车,后 方车辆纷纷变道避让,而该车竟在驾 驶员与副驾驶下车互换位置后继续前

市公安局交警总队高架支队接报后 立即开展调查。据了解,该车驾驶人苏 某在驾驶途中突感车辆异响,遂降低车 速并停车,由更熟悉车况坐在副驾驶位 的车主施某继续行车。苏某表示当时两 人的注意力集中在车子是否发生故障 上,并未意识到车辆在高架道路上不能

高架交警对苏某进行了批评教育, 并对其"驾驶营运客车以外的机动车在 城市快速路行车道上停车"的违法行为 处以罚款200元、记9分。

## 车辆只剩轮毂 仍在路上"狂奔"

青浦警方消除一起道路交通安全隐患

□ 见习记者 陈姝楠 通讯员 沈婷婷 朱佳栋

本报讯 车辆只剩轮毂却仍在道路 上"狂奔", 所幸途经检查站时被执勤 民警发现。近日,青浦警方及时消除一 起道路交通安全隐患。

7月9日15时许,青浦公安分局 盈浦派出所民警王学进带领警务辅助人 员在盈淀路检查站执勤时,发现一辆灰 色 SUV 行驶时车身左右摇晃, 明显存 在异常, 立即指挥车辆驶入指定的安全 区域停车接受检查。经检查, 王学进发 现车辆右侧的前后轮胎均已爆裂,右侧 后轮更是只剩下轮毂。

经了解,当日下午,70岁的腾老 伯从江苏驾车返回松江暂住地,途中突

感车辆有点异常,转向控制变得艰难, 但其并未重视,继续驾车在路上行驶, 未停车查看车辆情况,直至被民警拦下 才知道右侧轮胎都爆胎了。

王学进告诉腾老伯,车辆的状况已 经无法安全行驶,并强调车辆爆胎情况 下继续行车,车身稳定性严重下降,不 仅给其他车辆带来事故风险, 也严重危 及自身生命安全。

在王学进的帮助下,腾老伯通知了 保险公司具体所处位置,安排牵引车到 场拖移车辆。见腾老伯又急又怕,满头 大汗, 王学进便递上水引导其到室内休 息,并安抚手足无措的腾老伯。半小时 后,牵引施救人员到达现场,确认车辆 损坏情况后,带着腾老伯将车辆拖移前 往 4S 店进行维修。

## 偷7万元面值刮刮乐"中奖"3万

"彩票大盗"因涉嫌盗窃罪被刑事拘留

□ 记者 夏天 通讯员 吴丹盛

本报讯 "我就想刮个大奖,大赚 一笔。"翁某"一夜暴富"的梦还没来 得及实现,就落入了法网。近日,奉贤 公安分局江海派出所抓获一名数次盗窃 彩票站福利彩票的男子, 涉案金额 3.2

近日, 江海派出所接到辖区一福利 彩票站店员报警称, 其发现彩票站内大 量刮刮乐被盗。民警立即赶往现场了解 情况,经过盘点,该彩票站近三个多月 以来,失窃价值7万余元的刮刮乐彩 票。民警调取店内安防设备开展调查, 发现男子翁某有重大作案嫌疑。

几天后, 翁某再次来到该彩票站 "故技重施"时,殊不知彩票站店员早 已盯上了这名"熟客", 当场抓了现行,

民警在第一时间将其抓获归案。到案 后, 翁某对其多次盗窃刮刮乐的违法行 为供认不讳。据其交代,为实现"一夜 暴富"的幻想,自今年4月开始,翁某 便保持一周三四次的频率"光顾"同一 家彩票站, 每次偷取价值 500 元到 1000 元不等的 20 元、30 元、50 元面 值的刮刮乐。为了不引起店员怀疑, 翁 某每次都会购买一到两张,屡试不爽。 由于心虚, 翁某每次都会选择在没有人 的大楼逃生通道内刮奖,没刮到的丢 掉, 刮到的带回家, 第二天前往另一彩 票站兑奖。

至案发当日,翁某总计盗窃价值

72480 元刮刮乐, 共非法获利 32750

元。目前,犯罪嫌疑人翁某因涉嫌盗窃

罪被警方依法刑事拘留。案件还在进一

步侦办中。